

# 郭达：没有好作品就不要硬上了

## 央视常客纷纷转战卫视春晚



郭达演出照

本报讯(记者 张磊杰) 春节将至，陪全国人民过年的文化大餐“春晚”再度受到关注。除了雷打不动的央视春晚，各地方卫视也正紧锣密鼓地筹备春晚，包括东方、湖南、安徽等卫视，其阵容看点也直逼“老大哥”。

记者了解到，羊年的卫视春晚有一个明显的现象，不仅青春偶像受捧，往年频上央视春晚的老演员们也遭遇疯抢，尤其是小品演员，潘长江、郭冬临、郭达等人今年都纷纷加盟卫视。

昨天下午，郭达在东方卫视春晚的排练现场告诉记者，自己已经五年没上央视春晚了。自1987年，首次登上央视春晚出演小品《产房门前》，到1993年搭档蔡明出演小品《黄土坡》组成“黄金搭档”，郭达掰着指头对记者说，“我上了20年央视春晚”。央视春晚成就了这个形象鲜明的西北汉子，他也为观众留下了众多脍炙人口、欢乐无限的小品经典。

不过现在郭达已经淡然，从不习惯到习惯，“是觉得没有好作品就不要硬上了”。郭达坦言，“不是因为所谓的央视审查严，再严格也是为了让整台晚会精益求精，确实是这些年没有遇上好的剧本”。而今年加盟东方卫视春晚，一来出于情感，“我毕业于上海戏剧学院，这次相当于回到第二故乡”，二来还是

因为剧本，“这是一个贴近现实的作品，为了这个剧本之前我还特意从北京飞到上海磨合，还和我的儿子商量，他也出了些点子”。

在郭达看来，央视春晚确实需要新鲜面孔，“以前很多人担心小品演员青黄不接，但我看看年轻人接得挺好嘛！譬如开心麻花，他们的作品形式新颖，节奏明快，适合现在的观众。”

事实上，不止郭达一人，今年不少央视春晚老笑星纷纷跳槽地方卫视。

东方卫视春晚还集结了郭冬临、侯耀华等多位观众非常熟悉的演员。

安徽卫视春晚语言类节目的明星阵容中，也有潘长江、孙涛、苗阜、王声等央视春晚的老面孔。导演组透露，潘长江的表现形式将与央视春晚不同，此次的表演搭档，由蔡明换成了关凌，并会带上一位新人演员登台。

当然，各家卫视也没有把演员阵容仅局限在老面孔范围内，他们还邀来了各路年轻偶像组团加盟。

湖南卫视今年春晚的主题定为“在一起喜洋洋”。最大的期待点是，节目组将力邀歌神张学友，希望他能和陈洁仪再度同台合作，重现音乐剧《雪狼湖》。

## 《中国好歌曲》熟脸频现引争议

本报讯(记者 张磊杰) 力推原创音乐的《中国好歌曲》第二季正在央视热播。虽然节目从推出之日起就表明，并不排斥职业歌手和专业唱作人参加，但自从第二季播出以来，越来越多的熟面孔扎堆舞台，轮番登场，还是引来不少争议。记者了解到，今晚第五期节目将再现“熟脸”，包括台湾金曲奖最佳作曲人王宏恩，著名唱作人林一峰之妹林二汶等。

王宏恩是台湾小有名气的音乐人，曾获得过台湾金曲奖最佳方言男演唱人奖以及最佳作曲人奖。他以演唱方言歌曲而出名，有着台湾“方言歌王”的美誉。据了解，今晚他将献唱《不要担心我》。

林二汶是香港女子组合“at17”的成员之一。不仅自己是歌手，她的哥哥林一峰更是香港著名的唱作男歌手。林二汶从小受哥哥的影响，“我以前出唱片的时候，穿高跟鞋、红唇都尝试过。但后来发觉那不是我，我希望可以一直坚持这样的自己，穿自己喜欢的衣服，唱喜欢的歌。”

其实，“熟脸”现象在第二季《好歌曲》中始终没有消失。尤其是罗中旭，这位上世纪90年代曾以一曲《星光灿烂》大红大紫的偶像歌手也参加节目当学员，并表示“以《好歌曲》为平台再出发时”，令不少观众唏嘘不已。

看着这些曾发展于歌坛前线的歌手，或是混迹音乐圈多年的幕后英雄，网友们的评价褒贬不一，有人质疑“节目成了一场圈子里的自我狂欢，有失公平”，也有人表示理解，“从这些学员身上看到他们对梦想的坚持，也让人明白成名不易”。

NBHK 华康名家私 联丰店 日湖店

2015.1.30-2.8

扫一扫微信



了解更多活动资讯

# 岁末大清仓



80000m<sup>2</sup>平米清仓专场/200个品牌现货疯抢  
10000款家具爆品不计成本狂抛

每年一次·压轴钜献·怎能错过

岁末大清仓 1折起抢购

岁末大派送 5% 现金红包

岁末大实惠 被子/皮凳 橄榄油...

百盛建材超市/设计中心 过年啦旧家换新颜

3天时间交换空间 给你的爱居换套新装吧！

1站购

墙纸套餐：(含墙纸\基膜\胶水\人工等全部工料费)

880元/间 1280元/间

窗帘套餐：(含布料\人工\辅料)

399元/幅 599元/幅 1119元/幅



热线-87660727

联丰店：海曙区联丰路与机场路交汇处（联丰立交桥西）

营业时间:周一至周五(9:00-17:00) 周末及节假日(9:00-17:30)

日湖店：江北区环城北路与人民路交汇处（日湖公园北）

绿色环保 配送安装 先行赔付 终身维修 免费接送